



TIZEDIK ÉVFOLYAM
2. SZÁM
2023.05.11.

FÉLÉVENTE
MEGJELENO
ISKOLAÚJSÁG

LAPSZÁM:
50

E SZÁMUNK
TARTALMÁBÓL:

2. OLDAL – Ünnepek

3. OLDAL – Határtalanul útinapló

9. OLDAL – Eredményeink

11. OLDAL - Eredményeink



Készítette: Fazekas
Olivér 7.o.

Iskolaújság

PÜNKÖSD



A pünkösd név a görög pentekosth (=ötvenedik) szóból ered, utalva arra, hogy a húsvétot követő 50. napon tartjuk.

A pünkösd a húsvét utáni 50. napon kezdődő, két napos keresztény ünnep. Mivel a húsvétnak sincs egyetlen állandó dátuma, és a pünkösdöt a húsvét napjától számítjuk, ezért a pünkösd is egy mozgó ünnep. Hogy mikorra esik, azt úgy lehet könnyen kiszámolni, hogy a húsvét utáni 7. vasárnapon és hétfőn tartjuk. A pünkösd legkorábban május 10-re, legkésőbb június 13-ra eshet.

A pünkösd azonban nem csak időpontjának kiszámításában függ a húsvéttól, hanem tartalmában is ahhoz kötődik. A keresztény mitológia szerint Jézus halálát követően az ő lelke ezen a napon szállt le az égből Szentlélek formájában, majd egy óriási szélvihart kavarva kiáradt az apostolokra, és megszentelte őket. A próféták ekkor kapták meg az isteni igazságot, aminek köszönhetően minden embernek el tudták mesélni, mi történt Krisztussal valójában. Pünkösdkor tehát a Szentlélek eljövételét és ezzel együtt az egyház megalapítását ünnepli a keresztény világ.

A keresztények időszámításunk szerint 305-től ünneplik az egyház születésnapját,

ilyenkor mindenhol ünnepi miséket és istentiszteleteket tartanak a hívőknek.

Az ószövetségi zsidóknál ez a nap eredetileg az első termés betakarításának hálaadó ünnepe volt. A nem vallásosok számára a pünkösd inkább a közelgő nyár és a természet ünnepe, aminek apropójából különféle szabadtéri programok várják őket. Magyarországon a pünkösdhétfő 1993 óta piros betűs, munkaszüneti nap.

Idén május 28-29.-re esik.



Pünkösd ünnepnapjához három fontos esemény kötődik: a Szentlélek eljövetele, aki Krisztus megváltó művét beteljesíti és akinek eljövételét Jézus búcsúbeszédében megígérte; az Egyház alapítása, valamint az egész világra kiterjedő missziós munka kezdete, hisz a Szentlélek erejével azok az apostolok, akik addig talán Izrael földjét sem hagyták el, szerte a Római Birodalomban hirdetni kezdték Jézus feltámadásának örömhírét. A Szentlélek kiáradásának eseményét az Apostolok Cselekedetei (ApCsel 2,1–11) rögzíti. A leírás szerint az apostolok, miután a Szentlélek eltöltötte őket, mindenkinek a saját nyelvén hirdették az evangéliumot. Isten a nyelvek csodájával mutatja meg azt az egységet, amely a közös hit megvallásával kapcsolja össze a különböző nyelven beszélő embereket. Ezáltal született meg az első pünkösdkor az Egyház, amely egy, szent, katolikus és apostoli.

Pünkösdi népszokások

A II. vatikáni zsinat (1962–1965) liturgia-reformja szerint pünkösöd az ötvennapos húsvéti idő ünnepélyes lezárása. Pünkösöd vigíliáján, előestéjén szerte a világban a Szentlélek eljövetelét kérik virrasztva és imádkozva a hívek, többek között egy ősi Szentlélek-váró himnusz szavaival:

*Teremtő Lélek, szállj reánk,
ragyogd be lelkünk, tiszta láng,
ki alkotsz, éltetsz szíveket,
hozd nekik bő kegyelmedet!
Kit úgy hívünk: Vigasztaló,
kit ad nekünk az Alkotó,
te élő forrás, égi láng,
szent kenet, égből szállj le ránk!*

Pünkösöd előtti szombaton tartják a csíksomlyói búcsút, amely az összmagyar-ság legjelentősebb vallási és nemzeti ünnepei közé tartozik. Külön érdemes megemlíteni, hogy a csíksomlyói kegyhely és búcsú bekerült a Hungarikumok Gyűjteményébe.



Pünkösöd jelképei:

Pünkösdi rózsza

Az ünnep napján egyes helyeken pünkösdi rózsát szoktak a mosdóvízbe szórni, hogy egész évben egészségesek legyenek. A legények pünkösdi rózsát tettek annak a lánynak az ablakába, akinek udvarolni akartak.

Fehér galamb

A templomban sok helyen a Szentlélek jelképeként fehér galambokat engedtek szabadon.

Zöld ág

nyírfaágot, gyümölcságot, bodzát tettek pünkösdkor a házakra, az istállókra, hogy távol tartsák tőlük az ártó, gonosz szellemeket.

Pünkösdi népszokások

Tavaszköszöntés

Már kora hajnalban az ablakokba, vagy a ház kerítés-lécei közé tűztek zöld ágakat, virágokat (bodzát, pünkösdi rózsát, jázmin) azért, hogy ne-hogy belecsapjon a házba a villám. Néhol a lányos házakra tettek ki zöld ágakat.

Pünkösdi királyválasztás

A pünkösdi királyi címet az ekkor rendezett ügyességi versenyek nyertese érdemelte ki.

Pünkösdi királynéjárás

Eredetileg négy (később több) nagyobb leány körbevitt a faluban egy ötödiket. Ő a legkisebb, a legszebb. Énekelnek, és jókívánságokat ismétlegnek. Megálltak az udvarokon, majd a pünkösdi királyné feje fölé kendőt feszítettek ki, vagy letakarták őt fátyollal.

Énekeltek, közben körbejárták a királynét, a végén pedig felemelték, s termékenységvarázsló mondókat mondtak.

Az énekek és a mondókák végén ajándékot kaptak. A Dunántúlon jellemző termékenységvarázslással összekötött szokás később adománygyűjtéssel párosult.

HALLOTTAD MÁR?

A pünkösdi király egy évig minden lakodalomba, mulatságra, ünnepekre hivatalos volt, minden kocsmában ingyen ihatott, mert amit elfogyasztott azt a község fizette ki később. Általában ő lett a legények vezetője is az adott évben.

Jókai Mór Egy magyar nábob című regénye pontosan beszámol ezekről az egy évig érvényes előjogokról: a király ingyen ehetett és ihatott a kocsmákban, a kontót a község fizette; társai őrizték marháját és lovait; hivatalos volt az ünnepekre; nem kapott testi fenytést csekély vétéség esetén; és nem utolsó sorban tisztelet övezte.

HATARTALANUL - Felvidék

HALLOTTAD MÁR?

A Garam fölé magasodó dombon áll a kéttornyú bencés apátsági templom és kolostor épület-tömbje. A gótikus templom a középeurópai kora gótika egyik legszebb emléke, főkapuzata a jáki templom bejáratának szépségével vetekszik. Tornyai 48 m magasak. A Szent Vér kápolnát 1489-ben építették, benne a II. Pál pápa által Mátyás királynak adományozott Szent Vér ereklye díszes ereklyetartójában (Veronika kendőjének egy darabja), valamint Szűz Mária kegyszobra. A kápolna búcsújáróhely. A templom alatti sírboltban a hajdan nagy hatalmú Koháry család tagjai nyugszanak, köztük az 1664-es lévai csatában elesett Koháry István.

A COVID-os időszak után idén végre újra részt vehettünk a HATÁRTALANUL program keretén belül egy 4 napos határainkon túli kiránduláson 2023.03.21-24-e között. Idén Felvidék megismerése volt a célunk iskolánk és a Dánszentmiklósi Ady Endre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hetedikes tanulóival.

Kedd

Azért kicsit izgultunk éjszaka, hogy milyen is lesz ez a 4 nap. 8:30-kor gyülekeztünk az iskola előtt. A buszon már a dánosiak vártak minket. Bepakoltunk és 9:00-kor már indulunk is. 3,5 órát utaztunk, és közben egyszer álltunk meg.



Az első megálló a Garamszentbenedeki apátság volt. Kicsit korábban odaértünk, ezért nem fogadott senki, így volt időnk nézelődni, de egy kis várakozás után, megjelent az idegenvezető. A bencés templom a középeurópai koragótika egyik legszebb emléke. Szlovákia második legnagyobb kolostora, az egyik legrégebbi magyar bencés apátság.



Miután végig néztük az apátságot, egy csoportkép után visszamentünk a buszra. Háromnegyed óra utazás után pedig megérkeztünk Nyitrára. Itt megnéztük a Nyitrai várat. Egy nagyon kedves hölgy vezetett körbe minket. Elsőnek a vár belsejét néztük meg, majd lehetőségünk volt felmenni a vár óratornyába is felmennünk, ahol csodás kilátás nyílt a városra. Ezután körbe néztünk a városban, majd visszamentünk a buszhoz.

Az első napunk utolsó állomás a szállásunk volt, Deákin. Felvittük a bőröndöket, elfoglaltuk a szobákat, majd vacsoráztunk. A vacsora húsleves és grillezett hús volt, és nagyon finom volt.

Vacsora után volt egy kis szabadfoglalkozás, majd visszamentünk az ebédlőbe az esti programra, ahol énekeltünk, majd egy kvíz után mentünk aludni. Persze ez nem ment olyan könnyen, hiszen nagyon kiakartuk beszélni még magunkból az aznapi élményeinket...☺

Azért szerencsére a tanárainknak sikerült minket megnyugtatni és akinek igénye volt rá még egy estimesét is kaphatott tőlük. Így már nyugodtan álomra szenderülhetünk...)

Vöröskő vára, Szulyói sziklák

Szerda

7 óra körül keltünk szerda reggel, majd 8-kor reggeliztünk. Sokféle ételből választhattunk, volt bundáskenyér, virsli, felvágottak és gabonapehely is. Reggeli után 8:30-kor indultunk is az első helyszínre, ami Vöröskő vára volt. Ide az út másfél óra volt.

Vöröskő várának legendája azt meséli el, miként döntötte el 12 bölcs ember, hogy hová épüljön a vár. Tizenegy a Kukla hegycsúcsot ajánlotta, így ott is kezdték el építeni. Éjjel viszont különös dolog történt a megépített alapot a tündérek felemelték és átvitték a szomszédos pontra. Így a bölcsek újra összeülvén abban maradtak, hogy a vár inkább a mostani helyére kerüljön.



Itt 28 szobán mentünk át, volt ezek között ebédlő, dolgozószoba, hálószoba, társalgó és még sok más. Nagyon sok szép helyiséget láthattunk.



1,5 órát töltöttünk itt, majd indultunk tovább. 2 óra 15 percet utaztunk Szulyó völgy szikláihoz.

A vár a 15. századból származik, és huszita építették a Roháč hegycsúcsra. Két önálló vár alkotja. Az 1703-ban bekövetkezett földrengés az akkor elhanyagolt állapotban lévő építményt jelentősen megrongálta és utána már nem volt felújítva. Szlovákia legmegközelíthetlenebb várromai közé tartozik.



Egy körtúra tehető a szulyói-vár maradványaihoz, az ösvény érinti a sziklaformák nagy részét. A hegygerincről és néhány kilátópontról, valamint a vár csúcsából kiváló panorámát élvezhetünk a környező dombok és a Vág-völgyének látványával. A túra nagyon fárasztó volt, de megérte felmenni. Nagyon szép volt a kilátás, de a mászás része is egy jó élmény volt.



Ez után a szállásra utaztunk vissza, de közben megálltunk Bolondóc váránál egy csoportképre. Bolondóc Szlovákia egyik legrégebbi vára. Stibor vajda építette bolondjának, Beckónak, innen ered mesebeli neve is. A 2012-ben befejeződött rekonstrukciós munkálatoknak köszönhetően most már összhangban van a környék páratlan szépségével.

HALLOTTAD MÁR?

A Szulyói vár

A középkorban a Szulyovszky család birtokolta, de csak veszély esetén jöttek fel a menedékvárba. Az ostromok is elkerülték nehezen megközelíthető falait, így még a 18. században is igen jó állapotban volt. Aztán miután a faluban megépült a főúri kastély, a sasfészket végleg elhagyták birtokosai, mígnem a magányos erődöt 1763-ban egy tűzvész végleg felemészttette. Azóta a sziklával és a múlt emlékeivel együtt porladoznak maradvékai.



HALLOTTAD MÁR?

A deáki temp- lom meséi

Ihletett pillanatok azok, amikor az ember lelkét megérintik a magyar kultúra és a keresztény hitvilág csodái. Ilyen szívet melengető élmény ellátogatni a deáki Nagyboldogasszony-templomba. Hallgatni, ahogy a gondnok, Hajdú Irénke néni mesél Deáki kincsről, az Isten házáról, ahol valaha a magyar irodalom legfontosabb írásos szövegemlékét, a Halotti beszéd és könyörgést használták a bencés szerzetesek.

Forrás:

<https://ma7.sk/ta-jaink/a-deaki-templom-mesei>

Deáki, Cséfalvay-malom, Dunaszerdahely



Bolondóc vára után 2,5 órát utaztunk, eközben a buszon is volt egy kisebb kvíz, amelyek nyerevényül lehetett kapni egy tollat, vagy tornazsákot. Ezek után visszaértünk a szállásunkra.

Szokásosan, a vacsora után egy kicsivel volt az esti program, ahol az aznapi kvíz kérdéseire válaszoltunk, majd jött egy kis éneklés, mert a következő napra készülnünk kellett kicsit. Az esti program után mentünk aludni. Ezen a napon azért már sikerült egy kicsit korábban elaludnunk.

Csütörtök

Reggel felkeltünk és a szokásos időben meg reggeliztünk, majd ez után összeköltünk egy kicsit a szobánkban, mert jelezték a tanárok, hogy azért szükség lehet már erre így a 3. nap reggelén..)



Az első megállónk nem volt nagyon messze a szállástól. A helyi Deáki román kori Nagyboldogasszony templomát látogattuk meg. Körülbelül 1 órát töltöttünk ott, és minden percét élveztük. Egy nagyon aranyos néni vezetett minket körbe, és a végén még cukorkát is adott nekünk.

Ezután rögtön indultunk is a dunatőkési Cséfalvay-malomba.

Pár infó a malomról:

1. A malom valószínűleg már a 19. század végén is működött.
 2. Egy 1904-ben kiadott útikalauz szerint a községhez tartozik egy "Kiserdő Malomház".
- A malomba nem fértünk volna el mindannyian, ezért kettéoszlott a csoport. Ameddig a csoport egyik fele a malomban volt, addig a másik a malom körül sétálhatott.



Innen suhantunk is át a következő megállónkra. A következő program a városnézés volt Dunaszerdahelyen. Dunaszerdahely Európa legnagyobb folyók által körbezárt szigete. A város a régió jelentős gazdasági és kulturális köz-pontja.

Itt elmentünk a DAC stadionba. A terv az volt, hogy elénekeljük a Nélküled című dalt valahol a stadion körül, de Zsolt tanárúr bejutást szerzett nekünk a stadionba. Elénekeltek a dalt, majd a városban tettünk egy kis sétát.



Bős, Duna-menti ártér, Csicsó

Dunaszerdahely után a Bósi vízierőműhöz mentünk. A vízlépcső létesítésének célja az energiatermelés, a hajózhatóság biztosítása, az árvízvédelem és területfejlesztés volt. Eredeti formájában végül sosem valósult meg, mivel a magyar kormány a környezetvédők és civilek tiltakozásának hatására 1989-ben leállította a magyar oldalon az építkezéseket, 1992 májusában pedig felbontotta a szerződést a csehszlovák féllel.



A következő program a Duna-menti ártéri erdők tanösvény felfedezése. A tanösvény a Duna különleges szépséget mutatja be számunkra. Már a buszból is meg lehetett csodálni a Dunát, de utána közelebbi pillantást lehetett rá venni.



És ezután következett a várva-várt csicsói iskolalátogatás.

Csicsón a Gáspár Sámuel Alapiskolát látogattuk meg, ami fergeteges volt. A gyerekek tánccal vártak minket, amit nagyon szépen begyakoroltak. Csicsón megnéztük az emlékparkot is, ami szintén gyönyörű volt.

Az emlékpark megálmodója Nagy Géza. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc csicsói résztvevőinek, a magyar millenniumnak állít emléket.



Miután ezt megnéztük mi is énekeltünk egyet a helyi gyerekeknek. Majd közösen nyársaltunk egyet. Eközben is előke-rült néhány gitár, így jött egy kis közös éneklés is a helyi gyerekekkel. Mindenki nagyon jól érezte magát.



Ez volt a nap utolsó programja, ezután visszamentünk a szállásra. A vacsora paradicsomleves volt, és rántotthús sültkrumplival. A vacsora után az aznapi kvíz elmaradt, és helyette karaoke volt. Sokat énekeltünk és a legtöbben a nap végére be is rekedtek. Az esti program után szokás szerint jött a telefonok összeszedése és az utolsó éjszakánk a szállásunkon.



HALLOTTAD MÁR?

Bős-Nagymarosi vízierőmű vitája:

A csehszlovák oldalon ezt követően 1992 októberében a bósi erőmű csatornájába

(vagyis szlovák területre) terelték a Duna vizének 83%-át (és azóta is jogtalanul használja azt).

Az ügyben a két ország a hágai Nemzetközi Bírósághoz fordult, amely végül 1997-ben mindkét felet elmarasztalta, és kötelezte őket a helyzet

államközi szerződésekkel való rendezésére, ez azonban azóta sem történt meg. Ezzel a

Nemzetközi Bíróság által a fennállása óta vizsgált 151 eset

közül a bős-nagymarosi a leghosszabb ideje rendezetlenül maradt ügy.

Nagyszombat, Pozsony

HALLOTTAD MÁR?

Pozsony

A város talán leg-
érdekesebb ré-
sze az Óváros
(szlovákul Staré
Mesto), ahol 41
ezer ember éli
mindennapjait.

Ez Pozsony
magja, ezzel ha-
táros majdnem
minden másik
negyed, és a tör-
ténelmi város-
rész is itt talál-
ható. Az itteni lát-
nivalók közül a
három legelen-
gedhetetlenebb
a Mihálytorony,
ami a középkori
vár egyik utolsó
álló emléke, a
Zichy-palota, ami
egy mára re-
konstruált újkori
épület és rendez-
vényeknek ad
helyet, illetve a
Pálffy-palota,
amivel kapcso-
latban kihagyha-
tatlan tényező,
hogy itt is zenélt
a hat éves csoda-
gyerek Wolf-
gang Amadeus
Mozart.

Péntek

Ezen a napon a szokásosnál korábban
volt reggeli. Először volt egy kis időnk
arra, hogy összepakoljuk, majd az ét-
kezés után egy kicsivel elhagytuk a
szállást.

Az első helyszín Nagyszombat volt, 50
perc volt ide az út. Itt megnéztük a Vá-
rostornyot és az Egyetemi templomot.



A Várostorony a szlovákiai Nagyszom-
bat egyik legfontosabb történelmi em-
léke. A torony építése 1574. július 28-
án kezdődött. 1666-ban és 1683-ban
tűz-vész érte a tornyot, azóta tető nél-
kül maradt. Ferences templomát és ko-
lostorát Nagy Lajos király építtette,
1363-ban, gótikus stílusban. Ezután
volt egy kis szabadidőnk, lehetett vá-
sárolni, fagyizni.



Az Egyetemi templom a Nagyszombati fő-
egyházmegye érsekének székesegyháza. A
templom Nagyszombat városában épült fel
a legnagyobb vallási harcok idején. A szé-
kesegyház csaknem teljesen tiszta korai ba-
rokk stílusú. Az egykori egyetemi épületek
része volt. A templomot a jezsuiták és Páz-
mány Péter kérésére építtették 1629 és
1637 között.

Miután körbe néztünk, visszaindultunk a
buszra és mentünk tovább Pozsony-ba. 1
óra volt az út. Pozsonyba egy idegenve-
zető, Júlia kísért minket. Elsőnek busszal
körbe néztünk Pozsonyban, miközben Jú-
lia néni a városról mesélt.



Miután leszálltunk a buszról, Pozsonyban
sétálgattunk az idegenvezetővel, majd
egy kis idő után elbúcsúztunk tőle. A ta-
nárok meghívtak mindenkit fa-gyizni,
majd utána volt még nagyon sok szabad-
időnk körbe nézni, vásárolgatni. El lehe-
tett menni enni, vagy szuvenírt venni.
Pozsony volt az utolsó megálló, utána már
csak a hazaút várt ránk. Az út hazafele kb.
3 óra volt, és egyszer álltunk meg.

Képekben

Összességében nagyon élveztük a kirándulást. A szállás és a ételek finomak voltak és elbűvölő helyeket látogattunk meg. Az utolsó nap végére mind elfáradtunk, de nagyon sok szép és jó élménnyel gazdagodva térhettünk haza.

Köszönjük mindenkinek!

Jöjjön még néhány kép az élményeink közül:



EREDMÉNYEINK

Dánszentmiklósi Ady Endre Általános Iskola által szervezett kistérségi angol csapatversenyen

Fazekas Olivér, Mészáros Ákos, Molnár Alex és Nagy Zente 4 fős csapata 2. helyezést ért el.)

Kistérségi versenyek eredményei: Népdal: Bara Melinda 3. o. ezüst minősítés

Olvasás: Orosz Lili 4. o. II. helyezés

A többiek is nagyon ügyesek voltak, nagy dicséretet kaptak.

Eszenyi Levente 3.o. Beke Adorján 3.o. Orosz Márton 4. o.

Harmatcsepp Vetélkedő elődöntője: 2 diákunk bejutott az országos döntőbe (legjobb 10 tanuló): Stark Éva 4.o. hittanból és Szabó Ivett 2.o. nyelvtanból.

A döntőre május 13-án kerül sor Pesten, a Patronában.

Felsőöknék rendezett városi szavalóversenyen

Horváth Zsombor III. helyezést, Kamarás Adél különdíjat kapott.

Városi szavalóverseny:

Szép eredményeket értek el az alsós gyerekeink. Gratulálok a kolléganőknek és a gyerekeknek!

Farkas Hunor II. hely

Götz Nimród III. hely

Horvát Fanni II. hely

Stark Éva különdíj

Felsőöknék rendezett városi szavalóversenyen

Horváth Zsombor III. helyezést, Kamarás Adél különdíjat kapott

Vác, Karolina napi angol pályázat résztvevői és nyertesei:

Horvát Zsombor 1. helyezés,

Somogyi Ádám 2. helyezés,

Gimesi Villő és Benkó Eszter különdíj.

Részt vettek még: Gimesi Mór, Kamarás Regina, Nagy Hanna, Vasadi Nóra, Vígh Petra.

Tudásbajnokság történelem levelezős verseny

Kamarás Adél félévi teljesítménye arany fokozatú oklevél.

Tessedik Sámuel emlékére rendezett angol nyelvi kistérségi csapatverseny:

Farkas Gábor, Fazekas Olivér, Mészáros Ákos és Nagy Zente 4 fős csapata 3. helyezést ért el.

Egyházmegyei helyesírás verseny, Gödöllő:

1.o. Antalfy Sarolta 4., Csadó Botond 7.

2.o. Gimesi Lukács 2., Szabó Ivett 5.

7.o. Stark Veronika 7.

Indultak még: 3.o. Mészáros Dorottya, Mészáros Nóra

4.o. Rákosi Vivien, Stark Éva

5.o. Benkó Eszter

6.o. Vicha Lotti

London Bridge országos angol tesztverseny döntőjébe (május 13.) bejutott Tóth Bianka. (60 résztvevő közé)

Részt vettek még:

Benkó Eszter,

Kiss-Bartos Júlia,

Konsai Máté,

Fehér Dominik Béla,

Varga Regina,

Horvát Zsombor,

Sztrátya Lóránt,

Horváth Nóra

Tudásbajnokság országos egyéni levelező angol verseny résztvevői:

Nagy Levente (5.o), Raffay Péter (5.o), Kamarás

Adél (6.o), Nagy Eleanor Liána (6.o), Szabó Mira

(6.o), Nagy Zente (7.o) + Márti két tanítványa:

Konsai Máté (5.o) és Horváth Nóra (8.o). Ők az

első félévi teljesítményük alapján mindannyian arany minősítést értek el.

Tudásbajnokság megyei döntőjén Abonyban 4 tanuló vett részt,

Eredmények angol kezdő kategóriában: Szabó

Mira 5. hely, Konsai Máté 6. hely,

angol haladó kategóriában:

Kamarás Adél 8. hely, Nagy Liána 14. hely.

Royal Rangers Tűzoltó Versenyen

I. helyezést ért el a 8.osztály csapata

Harmatcsepp országos döntő

Szabó Ivett V. hely

Stark Éva III. hely

London Bridge országos angol verseny budapesti döntőjében

I.HELYEZÉST ért el Tóth Bianka 8.o.

Vác Karolina hittan verseny

Stark Éva és Orosz Márton II. helyezés

ESEMÉNYEINK

JANUÁR

A második félév is bővelkedett iskolai eseményekben. Január hónapban a diákönkormányzat 25-én felolvasó délutánt tartott, melyen 34 diák vett részt és nagyon sok könyvet mutattak be egymásnak.

Majd ezt követően jött a félévi munkák értékelése, mely azért összességében nem volt rossz.

FEBRUÁR

9-én megtartotta a diákönkormányzat idei második buliját, melyen 12 volt diákunk is részt vett. Februárban a legfontosabb programunk a farsangi multság megszervezése volt, melyre 17-én került sor. Ahogyan az már az elmúlt években kialakult az alsósok egész délelőtt érdekes játékokat játszottak a tanító nénikkel és fel elevenítették a régi néphagyományokat is. Ezt követően déltől a felsősökkel közös farsangi multság jött. Volt itt büfé, tánc, felvonulás és persze jó hangulat.

MÁRCIUS

Márciusban a tavasz első hónapjában beindultak az iskolai és városi versenyek is, volt szép-olvasási, helyesírási és hittan verseny is, de erekről az eredményeinknél olvashattatok már. 12-én megtartottuk a Szent Gergely napi hagyomány felelevenítését a 3. osztályosok segítségével.

A március 15-ei ünnepség

Az idei évben, a mi iskolánkat, azon belül is a mi osztályunkat (7. osztály) érte az a megtiszteltetés, hogy az 1848-as forradalom és szabadságharc városi emlékműsorát az egész városnak mi adhattuk.

Sokat készültünk az előadásra Ildi nénivel és Kati nénivel. Izgatottan vártuk a fellépést. Az izgalmunkat még az is fokozta, hogy műsor előtti órákban derült ki, hogy hol lesz a megemlékezés. Ugyanis az esős időjárás miatt nem lehetett előre pontosan tudni.

Végül a Móra Ferenc Művelődési Házban lett megtartva az ünnepség. A műsorban elhangzottak versek, Edit néni elénekelt a Hej tulipán c. dalt, iskolánk néptáncosai énekeltek és táncoltak.

A hetedikes lányok zenés zászló gyakorlattal, a fiúk katonai bevonulással is készültek. Nagyon szép és megható volt. A fellépés által igazán bele tudtuk élni magunkat az akkori eseményekbe, és megértettük, hogy mi is történt valójában. A műsor zárásaként az iskolánk összes tanulóival és a pedagógusokkal elénekeltük a Magyar vagyok c. dalt.

Jó érzéssel töltött el bennünket, hogy együtt ünnepeltünk.

Továbbá ebben a hónapban a Határtalanul kirándulás keretén belül a 7. osztály Felvidékre utazhatott.

Ebben a hónapban elindultak a kompetencia mérések, melyek idéntől a 4. osztálytól kezdődnek és minden felsős évfolyam részt vesz benne valamilyen formában.

ÁPRILIS

Ez a hónap a Húsvétra hangolódással kezdődött. A 8. osztályosok 4-én bemutatták a templomban a keresztutat a gyerekek lelki napján, az első osztályosok pedig bemutatták a kiszehajtás és villózás hagyományát. 22-én a diákönkormányzattal 42 fővel részt vettünk a városi szemétygyűjtésen, mely az országos tavaszi nagytakarítás részeként kerül megrendezésre. 9-10 zsák szemetet szedtünk össze a majdnem 5 km-es városi szakaszunkról. A szülői munkaközösség iskolánk udvarán jó néhány játékkal lepelt meg minket. Aminek nagyon örülünk és azóta is sokat játszunk rajtuk a szünetekben.

Még ebben a hónapban 27-én a tantestület egy szakmai napon vett részt a ceglédi Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola és Óvodában. Jó hangulatú délutánt töltöttek el itt a tanárok, volt lehetőség lelki töltődésre és ismerkedésre is a kollégákkal.

MÁJUS

Ebben a hónapban nagyon sok versenyen vettünk részt, amikről az előző oldalon olvashattok. Május elején megemlékeztünk az édesanyainkról, minden osztály más-más formában tette ezt meg. 13-án részt vettünk a városi Dolina túrán 40 fővel. A rossz idő ellenére is sikerült indulnunk a 13 km-es távon.

ESEMÉNYEINK KÉPEKBEN



ESEMÉNYEINK KÉPEKBEN



TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

Felelős szerkesztő:

Huszár Gábor és a Diákönkormányzat

Felelős kiadó:

M.N.R.K.Á.I.

Facebook profilunk:

Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Általános Iskola

ELÉRHETŐSÉGEINK:

Cím:

2730 Albertirsa, Köztársaság út 29.

Telefonszám:

06-53-391-792

E-mail:

airsakat@gmail.com

Weboldal:

www.mnrkai.hu/